



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● Http: Narodnoeslovo.uz ● E-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 3 марта 2012 года, № 45 (5435)

Суббота

Эффект экономических реформ

В минувшем году в нашей стране за счет последовательной реализации общепризнанной собственной «узбекской модели» развития и приоритетных направлений, определенных в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, удалось обеспечить высокие темпы экономического роста и макроэкономическую сбалансированность.

ДОСТИЖЕНИЯ

Созидающаяся работа в этом направлении проделана и в Сырдарьинской области, где динамично развивались отрасли экономики, малый бизнес, фермерское движение, социальная сфера.

За счет привлечения инвестиций, последовательной реализации программ по модернизации и техническому переоснащению промышленных предприятий, локали-

зации производства объем валового регионального продукта составил здесь в минувшем году свыше 1,2 триллиона сумов, а темпы роста 109,4 процента. При этом доля промышленности в ВРП возросла на 3,9 процента по сравнению с показателями 2010 года.

Задает тон успешной реализации реформ в регионе областной центр. Здесь успешно развива-



ется промышленность, предпринимательство, создаются сотни новых рабочих мест, особенно в сфере производства. Во многом этому способствует адресная инвестиционная программа, согласно которой претворяются в жизнь десятки проектов по внедрению современных передовых технологий, развитию сферы услуг и сервиса.

В целях повышения объемов производства

конкурентоспособной и экспорт ориентированной продукции в минувшем году в Сырдарьинской области создано 227 новых современных предприятий, на которых уже произведено различных изделий на 6,5 миллиарда сумов.

За истекший год, проходивший под знаком Года малого бизнеса и частного предпринимательства, открылись сотни

новых частных фирм, создано четыре крупных совместных и одно иностранное предприятие, а также семь производств разной формы собственности с привлечением иностранных инвестиций. Более чем на десяти предприятиях наложен выпуск импортозамещающей и экспорт ориентированной продукции.

(Окончание на 2-й стр.)

НАГРАДЫ РОДИНЫ
В нашей стране вопросы подготовки здорового, гармонично развитого поколения входят в ранг государственной политики и с первых дней независимости считаются важнейшими, приоритетными задачами. Люди, занимающиеся самой благородной на свете деятельностью по воспитанию здорового поколения, глубоко почитаются и пользуются большим уважением у народа. Именно поэтому первым орденом независимого Узбекистана является орден «Соглом авлод учун», учрежденный 4 марта 1993 года.

Символ жизни, символ счастья

Орден воплотил в себе издавна вынашиваемые нашим народом мечты и чаяния — видеть своих детей здоровыми, умными, высоконравственными, словом, зрелыми и готовыми взять на себя ответственность за судьбы страны в будущем. Все знаки ордена несут в себе глубокий смысл. Запечатленный на нем образ матери одновременно является образом Родины. Мать нежно подняла дитя, а ребенок тянется к солнцу, свету. Ветка урюка с распустившимися цветками на зеленом фоне означает весну, значит, молодость и обновление.

Орден «Соглом авлод учун» дается за заслуги лучшим представителям разных сфер, пристальных к воспитанию здорового поколения — здорового и в физическом, и в духовном отношении. Им награждаются врачи, учителя, тренеры, представители других профессий. Со временем учреждения этой высокой награды Родине ей были удостоены десятки наших соотечественников, которые добились значительных успехов в сфере образования, здравоохранения, спорта, внесшие вклад в их развитие. Значение ордена «Соглом авлод учун» велико, в том

числе и на международном уровне. Согласно положению, им могут быть награждены и граждане других государств.

Совсем недавно мы стали свидетелями важного события — орденом «Соглом авлод учун» I степени по Указу Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова от 24 ноября 2011 года была награждена Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения Маргарет Чен, которая приняла участие в Международном симпозиуме «Национальная модель охраны здоровья матери и ребенка в Узбекистане: «Здоровая мать — здоровый ребенок». В ходе конференции зарубежные гости дали высокую оценку той работе, которая осуществляется в нашей стране с благородными целями вырастить физически и духовно здоровое поколение. Было отмечено, что в результате реализации комплекса мер материнской и младенческой смертности сократилась у нас более чем в три раза, и Узбекистан занял девятое место в мире среди стран, где лучше всего заботятся о здоровье подрастающего поколения.

Машкура ЗАХИДОВА,
наш корр.

Узбекистан и ООН — в фотографиях

В Государственном музее истории Узбекистана организована выставка, посвященная 20-летию сотрудничества Узбекистана с Организацией Объединенных Наций. В церемонии ее открытия приняли участие представители министерств и ведомств, общественных объединений нашей страны, аккредитованного в Узбекистане дипломатического корпуса и международных организаций.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазис Камилов, вице-президент Академии наук Бахром Абдухалимов, постоянный представитель Программы развития ООН в Узбекистане Анита Нироди отметили, что Узбекистан установил взаимовыгодное и равноправное сотрудничество со многими государствами, авторитетными международными организациями, все более повышаясь его роль и статус в мировом сообществе. Последовательное развитие отношений Узбекистана с ООН, тесное взаимодействие с рядом структур этой организации способ-

ствуют дальнейшему росту международного авторитета Узбекистана. 20 лет назад — 2 марта 1992 года Узбекистан стал равноправным членом ООН. Сегодня наша страна активно сотрудничает с рядом структур ООН, работающих в различных направлениях. Последовательная реализация программ в таких областях, как экономика, образование, культура, здравоохранение, экология, является важным фактором огромных успехов на пути достижения Целей развития тысячелетия.

Хочу особо отметить, что Организация Объединенных Наций эффективно сотрудничает с Узбекистаном, в вашей стране уделяется огромное

внимание достижению Целей развития тысячелетия, — говорит Анита Нироди. — За период двадцатилетнего сотрудничества с Узбекистаном мы реализовали ряд совместных проектов в общественно-экономическом, научно-образовательном направлениях, в таких сферах, как культура, экология, охрана здоровья, благодаря чему достигнуты весомые результаты. ООН высоко оценивает и поддерживает инициативы Узбекистана по развитию всех сфер жизни общества и его усилия по расширению международного сотрудничества.

Около ста фотографий, представленных в экспозиции, отражают результаты широкомасштабных реформ, проводимых в сотрудничестве Узбекистана с ООН, совместные проекты по экономике, науке, образованию, культуре, охране окружающей среды, осуществляемые меры по обеспечению здоровья и благополучия населения.

Нодира МАНЗУРОВА,
корр. УзА.

Динамика преобразований

ДЕТСКИЙ СПОРТ

Яркие эмоции испытывали зрители, глядя на красочные выступления гимнасток, номера синхронного плавания, ритмичные спортивные танцы, состязания по которым прошли в рамках первого спортивного фестиваля под девизом «Мир изящества» на Кубок фонда «Соглом авлод учун», состоявшегося в спортивном комплексе «Юнусобод» столицы.

Растить талантливую молодежь

Мероприятие организовано международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» при участии Комитета женщин Узбекистана, Министерства по делам культуры и спорта, Республика

общественного детского фонда «Sen Yolg'iz Emas-san» в целях пропаганды и развития детского спорта, что особенно актуально в Год семьи.

(Окончание на 2-й стр.)

Свежие идеи и конструктивные предложения

Международная конференция «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны», проведенная недавно в столице Узбекистана по инициативе главы государства, вызвала не только широкий интерес среди педагогов республики, но и стремление поднять образовательный процесс на новый, еще более высокий уровень.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

— Мы, учителя, гордимся возложенной на нас миссией воспитания и обучения молодого поколения, — говорит участник конференции директор общеобразовательной школы № 9 Пахтакорского района Джиликской области Даильфузা Хайрикулова. — До сих пор я нахожусь под глубоким впечатлением от доклада Президента страны, всего услышанного и увиденного на этом масштабном мероприятии. Хочу особо отметить, что за годы независимости благодаря заботе

педагогические технологии, ведут обмен опытом с коллегами из других школ. С конференции я вернулась с новыми идеями и предложениями. В планах пополнить школьную библиотеку художественной и научной литературой, методическими пособиями, пересмотреть организацию работы предметных кружков. Их должно быть в каждой школе: как можно больше, поскольку наши дети очень талантливы, многое сами изобретают, мастерят.

(Окончание на 2-й стр.)

В Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан

2 марта 2012 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Кенгаш принял постановление о создание восьмого Конституционного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 23-24 марта с. г. в городе Ташкенте.

В повестку дня пленарного заседания Сената вносятся ряд законов Республики Узбекистан, направленных на последовательное реформирование и либерализацию всех сфер политической и социально-экономической жизни. В их числе — законы «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О гарантированности предпринимательской деятельности», «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «Об обмене кредитной информацией» и ряд других законов, предусматривающих дальнейшую поддержку и развитие предпринимательской деятельности, демократизацию государственной власти и управления, реформирование судебно-правовой системы, разработанных в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

На очередном пленарном заседании также планируется провести парламентские слушания по вопросу об исполнении Министерством труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения.

На пленарном заседании будут обсуждены и другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Пресс-служба

Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

ПАРТНЕРСТВО

Подотчетные связи между народами Узбекистана и Французской Республики имеют многовековые истоки. Их ярким свидетельством является переписка между Сахибирами Амиром Темуrom и французским королем Карлом VI, которая велаась в начале XV века. Франция в то время находилась на противоположном конце трансконтинентальных Евразийских торговых магистралей Шелкового пути, перекрестком которого была территория современного Узбекистана.

УЗБЕКСКО-ФРАНЦУЗСКИЕ ОТНОШЕНИЯ: 20 ЛЕТ СОТРУДНИЧЕСТВА

На днях исполнилось 20 лет со дня установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Францией — одним из важных партнеров Узбекистана в Европейском Союзе.

Французская Республика признала независимость Республики Узбекистан 3 января 1992 года. Дипломатические отношения между двумя странами установлены 1 марта 1992 года. С июня этого же года в Ташкенте функционирует Посольство Франции.

С марта 1995 года в Париже осуществляется деятельность Посольство Узбекистана.

Успешный политический диалог

Основы современных узбекско-французских отношений заложены в ходе государственного визита

Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова во Францию в октябре 1993 года.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Последующие взаимные визиты на высшем уровне способствовали дальнейшему расширению и развитию всех направлений двустороннего сотрудничества.

Стороны выступают за конструктивное и взаимовыгодное партнерство в рамках международных структур.

Узбекистан и Франция последовательно развивают межпарламен-

тские связи. С июня 2010 года в Законодательной палате функционирует группа дружбы «Узбекистан — Франция». В свою очередь в Национальной ассамблее Франции создана межпарламентская группа дружбы «Франция — Узбекистан». Весомый вклад в дело расширения и укрепления межпарламентских связей вносят взаимные визиты делегаций, которые способствуют поддержанию тесных и взаимовыгодных контактов между представителями законодательной власти сторон.

Торгово-экономическая сфера — важный фактор добрых связей

В торговле между Узбекистаном и Францией установлен режим наибольшего благоприятствования. Только за прошлый год товарооборот между странами составил 354 миллиона долларов.

В Узбекистане осуществляют свою деятельность пятнадцать совместных предприятий, созданных с участием французского капитала, и одно из них — со 100-процентным французским капиталом. Аккредитованы представительства сорока французских фирм и компаний.

В настоящий момент в Узбекистане осуществляется ряд проектов

с участием таких компаний, как «Geismar» (развитие железнодорожного транспорта), «Comat France» и «Lafarge» (изучение возможностей проведения геологоразведочных работ для выявления запасов цементного сырья и организации производства цемента), «Air Liquide» (строительство и эксплуатация мощностей по производству промышленных газов), «JC Decaux» (оборудование автобусных остановок) и другие.

ции в Ташкенте «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны», французские учёные, специалисты и эксперты приняли самое активное участие. И это понятно, так как многие университеты Узбекистана имеют соглашения о сотрудничестве с ведущими вузами Франции, к примеру, университетами Париж-Сюд, Париж I Пантен-

он-Сорбонна, Париж IV, Гренобльский университет и рядом других высших учебных заведений.

Известна эффективность совместных мероприятий, проводимых между профессорско-преподавательским составом Университета Париж I Пантенон-Сорбонна и Университетом мировой экономики и дипломатии Узбекистана. В течение минувшего года состоялись лекции для студентов международников, которые читали известные французские учёные. В частности, профессор университета Pantheon-Assas Paris II Ж. Барра в рамках своего пребывания в Узбекистане провёл в этом вузе цикл лекций, в основу которых было положено его известное исследование «Геополитика Узбекистана», изданное в 2010 году. В студенческой аудитории вызвали широкий интерес основные положения лекционного курса, которые были посвящены концептуальным основам geopolитики и дисбаланса современного мира, сравнительному анализу geopolitики Франции и Узбекистана, а также основным аспектам их внешнеполитической стратегии.

Ярким свидетельством взаимодействия культур и традиций

Франции и Узбекистана, а также плодотворного развития дружественных связей между двумя странами является установление побратимских связей между городами Руз-Мальмезон — Бухара, Лион — Самарканд, а также Версали и Хивы. Одним из последних знаковых событий стало также открытие площади Самарканда во французском городе Динь-ле-Бен, название которой дано в честь одного из древней-

ших городов Востока и обусловлено признанием французской стороны богатого духовного и культурно-исторического наследия Самарканда.

Во Франции осуществляется свою деятельность Ассоциация по изучению искусства и истории эпохи Темуридов, созданная в 1988 году, около десяти лет ведёт работу Ассоциация «Авиценна — Франция».

Под эгидой ЮНЕСКО в Париже в апреле 1996 года прошла неделя, посвященная 660-летнему юбилею Амира Темурида. В резиденции ЮНЕСКО прошли конференции и выставка на тему «Расцвет культуры и просвещения в эпоху Темуридов». Уместно отметить, что данной выставке посетил глава Французской Республики Жак Ширак. Мастера искусств Узбекистана про вели большие концерты в парижском театре «Одеон» и в резиденции ЮНЕСКО. Экспонаты, представленные на выставке, дали посетителям возможность ознакомиться с творчеством узбекского народа, его духовным и культурным наследием и уникальными образцами изобразительного искусства. Выступая на открытии выставки, Президент Узбекистана

Ислам Каримов заметил, что одной из заслуг Амира Темура является то, что он сознавал политico-географическое единство стран Азии и Европы. Идея Амира Темура, которым более шести веков, сохранила свою актуальность до наших дней.

Огромное впечатление на французскую публику произвели состоявшиеся в Париже международные конференции, посвященные 615-летию великого узбекского астронома и государственного деятеля Мирзо Улугбека и 1030-летию великого учёного-энциклопедиста Абу Али ибн Сино с участием узбекских, французских и европейских учёных. Узнать больше о древней истории, богатых традициях и культуре солнечного края позволили фотовыставки «Узбекистан — перекресток Великого шелкового пути: глазами французов». Несмолкаемые овации вызвали выступления узбекских артистов во время Недели культуры Узбекистана в департаменте Жиронд и г. Руз-Мальмезон. Делегаты искусства Франции в свою очередь стремятся участвовать в организуемых в Узбекистане международных культурных мероприятиях. В частности, в VIII Международном музыкальном фестивале «Шарк тароналари» в прошлом году в Самарканде принял участие популярная фольклорная группа «Китус».

В последние годы все большую популярность во Франции приобретает узбекский национальный вид единоборства — кураш. Более четырех лет назад в стране был образован Французский национальный комитет по курашу. Международные турниры по этому виду борьбы «Гран-при Президента Республики Узбекистан» были проведены в городах Андай, Бордо и Руз-Мальмезон, в которых приняли участие представители из более двадцати стран мира.

ИА «Жахон».

ЛОКАЛИЗАЦИЯ

В рамках программы локализации на предприятиях Каракалпакстана наложен выпуск импортозамещающей продукции, которая пользуется спросом не только в Узбекистане, но и за его пределами.

Продукция — на экспорт

Дочерним предприятием «Каракалпак Верми» за год произведено 1 200 тонн сырья на 469,7 миллиона сумов. За счет реализации своей продукции — концентраты вермикулита зарубежным потребителям оно заработало почти две тысячи долларов.

На Кунградском содовом заводе выпущено около ста тысяч тонн кальцинированной соды на рекордные 45,2 миллиарда сумов. Четверть от общего объема продукции отправлена за рубеж.

Свыше 850 тонн глицерина экспортировано совместным предприятием «Lane extract». Успешным был год и для общества с ограниченной ответственностью «Беруни тальк», которое произвело 1 915 тонн талькомагнезита на 112,9 миллиона сумов и отправило часть продукции за границу.

ДП «Asia Silk Vietnam» действует в Амударьинском районе с 2011 года и уже выручило девяносто тысяч долларов от реализации своей продукции. Успешным был год и для общества с ограниченной ответственностью «Беруни тальк», которое произвело 1 915 тонн талькомагнезита на 112,9 миллиона сумов и отправило часть продукции за границу.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

Весь город — большая новостройка

Согласно постановлению Президента страны «О мерах по опережающему развитию коммунальной инфраструктуры для жилых массивов Андижанской области» в областном центре сегодня реконструируются более 20 проспектов и центральных улиц, вдоль основных транспортных артерий возводятся свыше 1 430 зданий торгового, производственно-бытового и жилищного назначения, общая сметная стоимость которых составляет 127,8 миллиарда сумов.



Фото автора.

Реконструкция ведется одновременно на проспектах Бабура, Амира Темура, Навои, Чулпаны, Узбекистанской, на улицах Атабекова, Истиклол, Фитрат и других. Кардинально меняется и облик улицы Арк ичи, расположенной рядом с дехканским рынком в

старогородской части. Это историческое место является своеобразным этнографическим музеем под открытым небом, именуемым в народе «хунармандар растаси» (ремесленный ряд), где на протяжении многих веков трудятся мастера.

Напротив каждой мастерской аккуратными рядами выстроены готовые изделия. Национальные колбели-бешиты сверкают на солнце свежей глазурью. Их украшают легкие белые покрышки, вышитые в стиле птичек — плод фантазии и мастерства. Высится оцинкованная продукция печников. Серпы, кетмени, лопаты заряжают на работу в поле и огороде. У каждого мастера свой фирменный почерк, свой стиль. Доносится мерный стук из мастерских усто, завораживает взгляд жар кузнецкой наковальной, искры точильного круга. Работающие здесь мастера в большинстве своем являются потомственными кузнецами, плотниками, жестянщиками... К примеру, у усто Комилжона Раҳимова, мастера по изготовлению национальной мебели, продолжателями профессии являются сын Раҳмонжон и внук Машхурбек. Унаследовали от

своих отцов и дедов тонкости кузнецкого дела и браты Ка-диржан и Хабибулло Юнусовы, мастерские которых сегодня расположены напротив друг друга.

— Еще будучи школьником я встал к кузнецкому горну, обучаясь этому ремеслу у своего отца Обокула-ота, — говорит Кадиржан. — Тогда межи разделяли вручную. А теперь печи усовершенствованы. Более четверти века я не выпускаю из рук кузнецкий молот. Сейчас мне в этом помогает сын Азизилло. Мы с большим воодушевлением восприняли масштабные перемены на нашей улице.

— Всего здесь будут реконструированы 164 мастерские и лавки, — говорит специалист отдела строительства хокимии города Андижана Юсуфджан Мирзаев. — В том числе будут заново построены 95. По оригинальным проектам, учитывающим своеобразие национальной архитектуры, уже возведен 65 объектов. Еще на тридцати ведутся строительные работы. Прокладываются две новые улицы, примыкающие к Арк ичи. Планируются еще четыре новые улицы, чтобы соединить ремесленный ряд с проспектом Узбекистанский.

Саидахмад ШУКУРОВ, наш соб. корр.

ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

иностранные языки, занятия ведутся с использованием новых педагогических технологий, каждый преподаватель постоянно самосовершенствуется, находясь в неустанным поиске нового, стараясь творчески подходить к каждой теме в проведении занятий.

По словам директора учебного заведения Дильфузы Садриддиновой, свыше 700 учащимся преподают 50 высококвалифицированных педагогов. В распоряжении школьников помимо просторных оборудованных классов также имеются спортивный и актовый залы, компьютерный кабинет, лаборатории для занятий физикой и химией.

И таких современных школ в регионе с каждым годом становится больше, причем не только в областном центре, но и в самых отдаленных кишлаках.

Ленур АДИЛШАЕВА, наш соб. корр.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Динамичное развитие отраслей экономики позволило увеличить объемы экспорта, создать новые рабочие места, — говорит начальник регионального департамента по развитию промышленности и привлечению иностранных инвестиций Хайрулла Бобоев. — Только на новых производствах, основная часть которых расположена в сельских районах, обрели квалифицированную работу более 3 300 местных жителей.

В основном это молодые люди — выпускники высших учебных заведений и профессиональных колледжей, которые не только смогли трудоустроиться по избранной специальности, но и получили широкие возможности для профессионального роста, раскрытия интеллектуального потенциала.

Комментируя рост экономических показателей, главный специалист отдела прогнозирования и мониторинга развития внешних экономических отношений главного управления экономики Сырдарьинской области Дилшод Якубов отметил, что на реализацию пятнадцати

приоритетных проектов в минувшем году было направлено 23 миллиона долларов инвестиций. Более десяти из них претворены в жизнь непосредственно за счет грамотного привлечения зарубежного капитала.

На новых производствах за короткое время достигнуты определенные успехи. К примеру, на совместном предприятии СП ООО «Mili Guliston textile», созданном в марте прошлого года на базе ранее действующего текстильного производства, наложен экспорт продукции в Россию, Украину и другие страны.

— На создание нашего современного производства, годовая мощность переработки которого составляет восемь тысяч тонн хлопкового волокна, было направлено девять миллионов долларов, — рассказывает заместитель генерального директора СП ООО «Mili Guliston textile» Равшан Ганиев. — Тридцать процентов от объема финансовых средств составили иностранные инвестиции, и столько же банковский кредит. Остальное вложили местные предприниматели.

В отличие от прежнего текстиль-

ного производства, на котором переработка производилась пневмо-механическим способом, на новом СП установлено современное кольцепрядильное оборудование, что позволило значительно увеличить объемы производства, а главное — повысить качество выпускаемой продукции.

Ощущим результаты достигнуты и на СП «Peng Seng» по производству керамических плит, переработке кожи и производству обуви, в ООО «Code Farm» по выпуску лекарственных препаратов, на совместных предприятиях «Gul-Ren-Teks» и «Nabib-Tex» по производству трикотажных изделий. Для дальнейшего расширения производства последнее из названных производств в 2011 году получило банковский кредит в размере 300 миллионов сумов, что способствовало увеличению объемов выпускаемых изделий и созданию новых рабочих мест.

В настоящее время на предприятии трудятся 80 выпускников профессиональных колледжей. За молодыми специалистами по принципу «Устоз — шогирд» закреплены опытные наставники, в числе которых Сайёра Меликулова, Шоира



новых рабочих мест, развитию сферы услуг и сервиса, повышению уровня жизни населения, особенно в сельской местности.

— Банковский кредит в размере

500 миллионов сумов очень пригодился нам для приобретения современного оборудования и технологии оснастки, — говорит руководитель ООО «Poly Tex Sirdarya», что расположено в городе Сырдарья, — Р. Хазиахметов. — В результате на предприятии успешно наложено производство тары для хранения и транспортировки муки, различных круп, риса, комбиормов, спрос на которые очень высок.

Важно добавить, что кредиты в регионе выделялись не только для развития бизнеса, но и для улучшения жилищных условий местных жителей. Так, за 2011 год в Баяутском, Гулистанском, Сайнунабадском, Хавастском и других районах Сырдарьинской области по типовым проектам построено 310 современных домов и коттеджей. На новые жилые массивы подведено газо-, электро- и водоснабжение, проложены автодороги, возведены объекты социально-бытового назначения.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наш соб. корр.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

Растить талантливую молодежь

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На торжественной церемонии открытия фестиваля министр по делам культуры и спорта Т. Кузев и другие подчеркнули, что в нашей стране уделяется огромное внимание воспитанию гармонично развитого поколения. Созданы условия для формирования физического и духовного здоровья подрастающей смены, приобщения к здоровому образу жизни.

Фонд «Согласом авлод учун» вносит посильный вклад в решение актуальных задач по оздоровлению детей. Участвуя в реализации государственных программ, проводимых многочисленные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни среди молодежи, всестороннюю поддержку одаренных детей, развитие подрастающего поколения, в будущем эти ребята будут достойно выступать на самых престижных мировых первенствах.

— Задачи фестиваля — популяризация и развитие спорта, пропаганда здорового образа жизни, повышение активности и укрепление здоровья мальчиков и девочек, — сказал главный судья соревнований по спортивной гимнастике Лодмила Ли. — Все участники, 14 мальчиков и 24 девочки, продемонстрировали высокое мастерство.

По мнению судьи, в будущем эти ребята будут достойно выступать на самых престижных мировых первенствах.

КОНФЕРЕНЦИИ

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция на тему «Приоритетные задачи по материальной и моральной поддержке семей, укреплению духовности, широкой пропаганде в обществе общечеловеческих ценностей, защите национальных традиций и обычая от чужого влияния».

**Оплот
добра и милосердия**

Участниками мероприятия, организованного Республиканским управлением общественного фонда Узбекистана «Махалла», стали представители сходов граждан, институтов гражданского общества, негосударственных некоммерческих организаций, работники средств массовой информации.

В своем выступлении председатель фонда Анвар Ахмедов отметил, что в прошедшие годы под руководством Президента страны Ислама Каримова продолжалась работа по дальнешему построению правового демократического государства, реализации принципа «От сильного государства к сильному гражданскому обществу». Задачи, исходящие из Концепции дальнешего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, и объявление 2012 года Годом семьи придали этой работе новый импульс.

Сегодня в стране эффективно действуют 14 региональных отделов и 196 районных и городских отделений фонда, играющих важную роль в поддержке деятельности почти десяти тысяч органов самоуправления граждан. Постановление Президента страны «Государственной программе «Год семьи» повысит значимость махалли в жизни общества. Ныне она выполняет более 30 функций социально-экономического характера, которые ранее являлись прерогативой

М. ФАХРОДОВ.



В феврале 2012 года

международным
рейтинговым агентством

«Fitch Ratings»

подтверждена
рейтинговая оценка
деятельности
ЧОАББ «Трастбанк»

на уровне «B-»,
с прогнозом

СТАБИЛЬНЫЙ

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Когда мы говорим об авиации, большинство из нас предполагает, что речь пойдет о современных «боингах» и «эрбасах», полетах в дальние страны, количестве перевезенных пассажиров и грузов. А ведь есть еще и малая авиация, о которой, к сожалению, мы говорим реже, но значение ее от этого не становится меньше.

Спросите любого пилота, который сегодня управляет огромными современными воздушными лайнерами, о том, как он получил путевку в небо, и каждый скажет, что первые шаги делал именно в малой авиации. А сколько историй связано с полетами на самолетах малой авиации, с работой на точках, когда за день приходилось производить до десятка, а то и более взлетов и посадок, выполняя авиационно-химические работы или другие задания. Именно здесь у молодых пилотов вырабатываются такие качества, как, например, умение быстро ориентироваться в сложной ситуации и оперативно принимать решения, что является крайне важным для пилотов, летающих на любых типах воздушных судов.

И сегодня малая авиация очень востребована, в том числе и в деле подготовки летных кадров для национальной авиакомпании.

— В прошлом году мы традиционно занимались выполнением самых разных задач, — говорит исполняющий обязанности начальни-

ка производственно-коммерческого отдела авиакомпании специальных авиационных работ «САР» Джамшид Абдуллоев. — Так, в течение трех месяцев самолеты малой авиации использовались для учебно-тренировочных полетов. Под руководством опытных инструкторов новички закрепляли теоретические знания на практике, выполняли первые полеты, приобретали навыки, которые пригодятся в дальнешем. А те молодые специалисты, которые уже получили право на самостоятельную работу, выполняли ее в разных ре-гионах республики.

Другой важнейшей задачей малой авиации является содействие сельским труженикам в выращивании урожая разных сельхозкультур. Например, экипажи авиакомпании «САР» в 2011 году обработали с воздуха 115,7 тысячи гектаров сельскохозяйственных угодий.

Одной из основных задач, ежегодно выполняемых авиаторами, является дефорелизация хлопчатника. В минувшем году в соответствии с постановлением Президента стра-

шшем году они широко использовались по обслуживанию горнолыжников в Чимгане, обеспечению продуктами питания, топливом и всем необходимым для нормальной работы метеостанции Узгидромета, расположенной в горах на территории Ташкентской области. Вертолетчики налетали 635 часов по договору с МВД республики, способствуя поиску и уничтожению наркосодержащих растений во всех регионах.

Причем особо подчеркну, что

**Большая отдача от малой авиации**

все поставленные перед авиакомпанией задачи выполнены с должным качеством при полном обеспечении безопасности полетов.

Короче говоря, хотя мы и принято называть малой авиацией, отдача от работы наших экипажей и эффективного использования самолетов и вертолетов большая, — добавил Джамшид Абдуллоев.

С этими словами трудно не согласиться. Есть у малой авиации и другие плюсы, которые на протяжении многих десятилетий делаются востребованной для решения самых актуальных задач.

А главное — есть высококвалифицированные кадры, настоящие профессионалы, свидетельством чему и тот факт, что в нынешнем году среди удостоенных высоких наград Родины в связи с 20-летием национальной авиакомпании есть и специалисты авиакомпании «САР»: командир Каширинского авиацентра Дилшатжон Нурутдин, начальник участка Нукусской авиационно-технической базы Жанабай Алламбергенов, заместитель командира летного отряда Илхам Ибрагимов.

Сергей ЛИ, наш корр.

СФЕРА УСЛУГ

Сельский предприниматель Нортоджи Очилов давно мечтал открыть в родном Шафирканском районе Бухарской области дом быта, где жители могли бы получать весь комплекс услуг и сервиса.

**Теперь дело
за специалистами**

В прошлом году благодаря кредиту Народного банка в размере 50 миллионов сумов бизнесмен реализовал задуманное — заложил в районном центре новое здание с красивым названием «Фарангиз». В нем есть кафе на сто посадочных мест, парикмахерская, сапожная мастерская, мастерская по ремонту бытовой техники, салон

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЕЯНКА КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Сервисные работы по проведению газодинамических, газоконденсатных и гидродинамических исследований по контролю за разработкой на участках Хаузак и Шады Денгизкульского месторождения, на нефтяных месторождениях Оккул и Кошкадар и газоконденсатных месторождениях Адамтапа, Гумбулак и Джаркудук-Янги Кизилча»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- a) среднегодовой оборот в размере не менее 2 (двух) миллионов долларов США за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.);
- b) за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по двум или более договорам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности работам, выставляемым на конкурс;
- c) сертифицированное оборудование с возможностью его беспрепятственного использования и аттестованный персонал;
- d) руководителя договора с опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ в течение не менее 3 (трех) лет на руководящей должности.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 23 марта 2012 года включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование юридического лица, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, ФИО и адрес электронной почты контактного лица. Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А.

Последний срок представления предложений — 10.00 3 апреля 2012 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 11.00 3 апреля 2012 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Вниманию организаций и предприятий!

ОАО «Навоийская тепловая электростанция»

вносит дополнения с изменениями

к объявлению в газете «Народное слово» № 40 от 25 февраля 2012 года на конкурсный торт по проекту «Реконструкция градирен № 1, 2 на Навоийской ТЭС» на условиях «под ключ»

Стартовая стоимость заказчика — 8 401 895,09 долл. США.

Участникам конкурсного торта необходимо предоставить свои предложения в долларах США.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 8 месяцев.

Заказчик — ОАО «Навоийская тепловая электростанция», расположенное в г. Навои, Карманинский р-н, ССГ «Янги арык».

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств ГАК «Узбекэнерго» (ОАО «Навоийская ТЭС» в структуре ГАК «Узбекэнерго»).

Условия финансирования:

— для иностранных участников: 15% — аванс, 75% — безотзывный, документарный, делимый, пополняемый равными долями аккредитив, оплата производится по факту поставки оборудования, материалов и выполнения строительно-монтажных работ с предоставлением необходимых документов, 10% — после проведения эксплуатационных испытаний, оплата производится безналичным путем в долларах США в течение 10 банковских дней после оформления акта приемки в эксплуатацию;

— для отечественных участников: 15% — авансовый платеж, текущее финансирование осуществляется в суммах согласно графику производства работ и финансирования после проверки качества выполненных работ в пределах до 90% от общей договорной текущей стоимости объекта по курсу, установленному Центральным банком Республики Узбекистан на день проведения конкурсных торгов.

Окончательный расчет между заказчиком и подрядчиком за оставшиеся 10% договорной текущей стоимости объекта производится после оформления акта приемки в эксплуатацию.

Условия поставки:

- DAP — промплощадка ОАО «Навоийская ТЭС»;
- код получателя — 2234;
- грузополучатель — ОАО «Навоийская ТЭС»;
- сроки поставки — в течение 4 (четырех) месяцев со дня открытия аккредитива;
- возможность участия в конкурсных торгах организаций (компаний), зарегистрированных в свободных экономических (оффшорных) зонах, не допускается;
- возможность предоставления участникам конкурса встречных предложений наряду с предложением — возможно.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособности и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по Навоийской области по адресу:

г. Навои, ул. Гвасалия, 2а. Телефоны: 225-49-96, 225-47-98. E-mail: navo-tender@mail.ru

Стоимость одного комплекта документов — 400 000 сумов в национальной валюте

или 220 долларов США по курсу Центрального банка на день оплаты.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Навои, ул. Гвасалия, 2а. Телефон 225-49-96.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

Семья... Когда задумываешься о значении этого очень емкого и глубокого понятия, то в первую очередь приходят мысли об отчём доме, родителях и близких, любви и душевной теплоте, о чём-то бесконечно дорогом и прекрасном, что оберегает и защищает в детстве, сопровождает всю сознательную жизнь и обязательно согреет в старости.

ИНСТИТУТ семьи такой же древний, как история человечества. И в нашем крае семья испокон веков почиталась как высшая ценность. И религия, и вся философия Востока превозносили и восхваляли ее.

Современная семья, несомненно, сильно изменилась, она подвергается многим испытаниям. И все же в нашей стране институт семьи успешно развивается. Незыблемость семьи, безусловный авторитет родителей, огромная любовь к детям — вот три «кита», благодаря которым исконные ценности народа не поддаются эрозии времени.

Конечно же, бывает по-разному, есть не совсем счастливые семьи, возникают конфликтные ситуации, из которых порой, кажется, не видно выхода. Но где-то супруги проявляют мудрость и находят общий язык, где-то сами события принимают более удачный оборот. А где-то на помощь приходит махалля — тоже очень древний институт, который стоит на защите семьи.

«Прости!»



...Несколько лет назад Рашид Абдуллаев потерял жену. Трагедия произошла неожиданно и обрушилась на семью, как снег на голову. Относительно молодая женщина — Саида было 44 года — предпринимательница, в один вечер не вернулась домой. Ее нашли лишь под утро в больнице. Врачи рассказали, что женщины привез незнакомый водитель. Но было поздно — Саида скончалась от сердечной недостаточности.

Рашид остался с двумя дочерьми — старшая Гульназа была уже замужем, а младшая Севара еще училась в вузе.

Нельзя не отметить, что брак Рашида задолго до трагической кончины супруги дали серьезную трещину и дело даже шло к разводу. Жена постоянно упрекала мужа, что он ни на что не способен, что другие мужчины полностью обеспечивают семью, создавая прекрасные возможности для детей, а он лишь приносит свою «нищенскую зарплату».

Рашид работал рядовым сотрудником и, несмотря на то что был хорошим и опытным специалистом, действительно зарабатывал не очень много. Он и сам ругал себя, что не вжился в рыночную экономику, не смог стать «крутым» предпринимателем.

А Саида бросила свою работу — она была детским врачом — и занялась бизнесом, весьма популярным в 90-е годы. Брала в долг деньги, выезжала за рубеж, покупала ковры, мебель и перепрода- вала уже здесь.

Но бизнес есть бизнес, в нем случаются подводные течения и даже форс-мажор. Огромный долг с процентами каждый месяц увеличивался. В семье настало тревожное и непростое время — ежедневно приходили кредиторы, которые требовали возврата денег, угрожали серьезными последствиями. Может, это и спровоцировало сердечный приступ.

И вот пришла беда, Саиды неожиданно не стало. Надо отдать должное Рашиду — для своих детей он был замечательным отцом, готовым ради них на любые жертвы. Старшей дочери и появившемуся внуку он помогал материально, а ух с младшенькой Севары пылки сдувал. Он даже от обеда на работе часто отказывался, откладывая деньги доченьке, чтобы та могла купить себе модные вещи.

После окончания вуза Севара

сердце у него учащенно забилось, и он вдруг понял, что сражен бесповоротно. Из случайного разговора со знакомым врачом Рашид узнал, что Мадина с мужем развелась и живет с родителями. Навравшись смелости, сделал ей предложение. А через полгода состоялась скромная свадьба.

Но беззобачного счастья не получилось. Дочки Рашида к Мадине с самого начала отнеслись крайне недружелюбно.

Они считали, что молодая женщина стала женой их отца из корыстных побуждений, в надежде заполучить его квартиру. Но до поры до времени свои чувства они скрывали.

Старшая дочь с супругом проживала в Бекабаде, испытывая финансовые трудности. Не лучше складывались дела у Севары, которая имела уже трех детей. В горгоне за длинным рублем ее муж уехал за рубеж, но года через три вернулся несолено хлебавши — без денег и вещей, и долго не мог найти достойную работу. Так получилось, что они остались без жилья и скитались по съемным квартирам.

Как мог помогал дочерям отец. Он трудился в двух организациях, брал работу на дом. Скрывал от своей молодой жены дополнительные заработки, отдавая деньги Севаре и Гульназе.

Полтора года назад Рашид сделал, как он сейчас считает, непоправимый и роковой шаг — пригласил жить в свою квартиру младшую doch со всей семьей. Мадина возражала, резонно спрашивая: как в двух комнатах существовать четырем взрослым и трем детям? Рашид ответил вопросом на вопрос: а если бы это была твоя родная doch, которой негде жить? И молодая женщина замолчала...

Первые три недели совместная жизнь была очень веселой, как говорится, в тесноте да не в обиде. Вместе готовили еду, отмечали новоселье. Молодые супруги обещали участвовать во всех коммунальных и иных расходах. Но так продолжалось только первые три недели. А потом началась... кромешный ад.

Севара стала открыто конфликтовать с Мадиной, постоянно подчеркивая, что эта квартира ей не принадлежит и никогда принадлежать не будет. Дело доходило до оскорблений, до требований покинуть «наш дом».

Когда же за Мадину попытался вступиться Рашид, doch в гневе бросила ему: а тебе лучше молчать, тебе мало, что ты... убил нашу матер!

Отец опешил, решив, что ослышалась. Но безжалостная doch четко повторила: наша мама умерла твоей вине! И добавила: но не думай, что ты с этой... будешь наслаждаться жизнью, когда мама лежит в земле.

Жуткие скандалы повторялись и в следующие дни, и вновь Севара скажет Рашиду страшные слова: почему наша мама умерла, а ты до сих пор живешь?

А однажды, когда отец вернется домой после работы, торжествующая doch сообщит ему, что Мадина собрала вещи и ушла к своим родителям. И посоветует «идти за ней следом»...

Мухабатхон, активистка махалли, к которой Рашид пришел по совету друзей, слушала его рассказ внимательно, не проронив ни слова. Когда же он закончил, надеясь на поддержку, собеседница неожиданно сказала:

— Если вы думаете, что я волшебница, которая взмахнет своей палочкой и все мгновенно решит, то заблуждаетесь. Ваша история такая необычная, она меня так потрясла, я даже не знаю, что здесь можно предпринять.

Мухабат пользовалась среди жителей махалли огромным уважением именно за умение разрешать семейные конфликты. Многие супруги, находившиеся на грани развода, только ей были обязаны тем, что семья не распалась. У нее был особый подход к конфликтующим сторонам, удивительный дар убеждения и какая-то врожденная доброта и тактичность, притягивающая к ней совершенно неизвестных людей.

Но здесь-то особый случай, не типичный для семей, где почитание старших, а в особенности родителей, просто свято и незыблально. Она встретилась с Севарой вроде бы случайно на автобусной остановке. Поговорила с молодой женщиной как с давней знакомой, похвалив ее детей. И ни слова о конфликте.

Вторая встреча оказалась такой же — ничего не значащей, но в самом конце Мухабат как бы между прочим заметила:

— Мне тут кое-кто понарассказал, что ты своего отца чуть ли из дома не выгоняешь. Я на них накричала: нечего языки распускать — я знаю Севару, она добрая и заботливая doch и на такое не способна.

Вот так, исподволь, проявляя огромное терпение и выдержку, постепенно завоевывая авторитет у новой знакомой, активистка махалли шла к решающему разговору. Она к нему готовилась как к экзамену, ставила себя на место Севары, чтобы лучше ее понять. Хотя, как сама себе признавалась, ей так хотелось отчитать молодую женщину, которая ни при каких обстоятельствах не должна была говорить родному отцу такие ужасные слова.

А Севара часто вспоминает ту беседу с Мухабатхон, которая в ней многое перевернула. Началась она весьма неожиданно, собеседница произнесла монолог, который понапалу Севара не поняла:

— Знаешь, что думает doch об отце в семь лет? Она думает: мой пapa может все! Но в семнадцать думает уже иначе: мой пapa не может ничего! А знаешь, что она испытывает в сорок пять? Она говорит себе: если бы я могла сказать своему папе... А знаешь, что я думаю о родном отце в свои 57 лет? Я думаю, как мало я сделала для него... когда он был жив.

Севара своему отцу после той беседы, краснея и сгорая от стыда, искренне сказала: «Прости!» Ильдар МУДАРИСОВ.

ГОД СЕМЬИ

Грузовики прибывают в колледж

Вопросам обеспечения профессиональных колледжей и академических лицей современными техническими средствами и оборудованием, образовательными и учебными программами был посвящен прошедший в Ташкенте учебный семинар.

СЕМИНАРЫ

В мероприятии, организованном Министерством высшего и среднего специального образования, приняли участие более 200 представителей областных управляемых колледжей страны для обеспечения учебного процесса поставлено 39 тракторов, 17 грузовых и 68 легковых автомобилей. В 2012 году запланировано дальнейшее оснащение профессиональных колледжей.

Выступавшие отметили, что в нашей стране уделяется огромное внимание укреплению материально-технической базы учебного процесса, модернизации всей системы образования, что служит решающим фактором повышения качества обучения.

Участники семинара подчеркнули, что для овладения практическими навыками и прочными профессиональными знаниями учащимся необходимы различные

виды сырья и материалов. В этих целях уже наработан определенный опыт. Только в 2011 году профессиональным колледжам страны для обеспечения учебного процесса поставлено 39 тракторов, 17 грузовых и 68 легковых автомобилей. В 2012 году запланировано дальнейшее оснащение профессиональных колледжей.

Выступавшие отметили, что в нашей стране уделяется огромное внимание укреплению материально-технической базы учебного процесса, модернизации всей системы образования, что служит решающим фактором повышения качества обучения.

Участники семинара обменялись мнениями о дальнейшем обеспечении колледжей и академических лицей из Государственного бюджета направлено более 130 миллиардов сумов и свыше 234 миллионов долларов иностранных инвестиций.

В текущем году на приобретение сырья и материалов для средних специальных образовательных учреждений намечается выделить до

шести миллиардов сумов. На эти средства будут приобретены сырье, ГСМ и другие ресурсы для 928 профессиональных колледжей.

Хорошее техническое оснащение является главным условием подготовки высококвалифицированных специалистов для отечественного производства, — рассказывает заместитель директора по профессиональному производству Стройственно-транспортного профессионального колледжа Берунского района Республики Каракалпакстан Шарифбай Юсупов. — Для проведения занятий по вождению за счет бюджетных средств нам были предоставлены автомобили. В текущем году мы намерены приобрести сварочные аппараты и измерительные приборы для учебных стендов.

Участники семинара обменялись мнениями о дальнейшем обеспечении колледжей и академических лицей из Государственного бюджета направлено более 130 миллиардов сумов и свыше 234 миллионов долларов иностранных инвестиций.

Участники семинара обменялись мнениями о дальнейшем обеспечении колледжей и академических лицей из Государственного бюджета направлено более 130 миллиардов сумов и свыше 234 миллионов долларов иностранных инвестиций.

Х. УБАЙДУЛАЕВ.

МЕРОПРИЯТИЯ

Теме здорового образа жизни было посвящено спортивное шоу, проведенное в молодежном центре города Наманган.

За здоровый образ жизни

Сотни юношей и девушек стали очевидцами красочного представления, где посредством искусства были подняты темы вреда наркомании, табакокурения и употребления алкоголя. Также участники мероприятия ознакомились с работой спортивных секций и кружков, действующих в областном центре.

Сегодня в нашем городе есть множество секций, где созданы все условия для занятий различными видами спорта, — говорит участница спортивного шоу Одила Маматова. — К примеру, я занимаюсь рукопашным боем и считаю, что спорт не только укрепляет здоровье, но и воспитывает такие жизненные качества, как целесустримленность, воля, настойчивость.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

На правах рекламы



O'ZSANOATQURILISHBANK

Услуги лицензированы

ПРОМО-АКЦИЯ!

с 1 марта по 30 апреля 2012 года

Расплачивайтесь картой Visa Узпромстройбанк



и получите возможность выиграть главный приз —

поездку в Лондон на Олимпийские игры-2012,



а также дополнительные призы



пылесос



микроволновая печь



кондиционер

Условия акции:

В розыгрыше главного приза — поездка в Лондон на Олимпийские игры-2012, а также дополнительных призов могут принять участие физические лица, осуществлявшие не менее 10 транзакций на сумму не менее 500 000 сумов. Транзакция считается действительной, если она была проведена в течение всего периода промо-акции.

Дополнительную информацию Вы можете получить на сайте www.uzpsb.uz и по телефону (8 371) 120-45-42



Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-322.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 29 624. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю,